BANDO PULIZIE 2022-2024
ELENCO CHIARIMENTI

Elenco domande Aggiornato al: 03/03/2022 12:30

AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI PULIZIA DI EDIFICI COMUNALLI, IMPIANTI SPORTIVI E ASILO NIDO
PERIODO PRINCIPALE DAL 01/05/2022 AL 31/12/2023 :: CIG: 9104724FEA

informazioni sintetiche:

Durata appalto:

PERIODO PRINCIPALE: dal 01/05/2022 al 31/12/2023

PERIODO RINNOVO: dal 01/01/2024 al 31/12/2024

PROROGA TECNICA: dal 01/01/2025 al 30/04/2025

Importo complessivo (incluso rinnovo e proroga): ]

Euro 447.038,63 (di cui euro 4.426,13 oneri per la sicurezza) Ei?:(é::::l%nlgci)egc;mato da:
Codici identificativi appalto: i

- CPV 909100009  Servizidi Pulizia 04.03.2022 07:35:36 UTC
- CIG: 9104724FEA

- Numero di Gara ANAC: 8454488
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CHIARIMENTO 13
OGGETTO TESTO MESSAGGIO
richiesta BUON GIORNO PER SERVIZIO ANALOGO PER TIPOLOGIA COSA INTENDETE ?
chiarimenti

RISPOSTA 13
La dizione “almeno un servizio analogo per tipologia, oggetto” &€ da intendersi in senso ampio e quindi non
circoscritto ad edifici comunali, impianti sportivi o asili nido.

CHIARIMENTO 14
OGGETTO TESTO MESSAGGIO

Considerato che dal 1° novembre 2021 € venuto meno il limite del 50% per l'indicazione

Erll(i::rlien:;ti del subappalto, ai sensi del Decreto Governance PNRR e Semplificazioni (Decreto legge
77/2021 convertito nella Legge 108/2021), si chiede cortesemente di specificare il limite
subappalto : , O
massimo per I'eventuale indicazione del subappalto.
RISPOSTA 14

Nel disciplinare & dedicato uno specifico articolo al subappalto, I'articolo 8; di seguito si riporta quanto indicatovi:

“Non puo essere affidata in subappalto l'integrale esecuzione del contratto. La prevalente esecuzione del
contratto é riservata all’affidatario, ...”.

Pertanto il subappalto deve essere inferiore al 50%.
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